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Kanselbericht parochies Zeeuws-Vlaanderen
weekend 7 januari 2024
Beste parochianen,

Namens het pastoraal team en de parochiebesturen van de drie parochies in Zeeuws-Vlaanderen mag ik u de volgende mededeling doen. Het betreft de samenstelling van het pastoraal team:

Anderhalf jaar geleden hebben we afscheid genomen van pastoraal werker Niek van Waterschoot. Er ontstond een vacature in het pastoraal team die naar onze verwachting moeilijk vervuld zou kunnen worden. Gelukkig deed zich de afgelopen maanden toch een kans voor om het pastoraal team aan te vullen.

Bisschop Liesen heeft ons gevraagd kennis te maken met pastoraal werker Embregt Wever. Embregt Wever was tot 1 januari pastoraal werker in de parochies van Rucphen en Zundert in ons bisdom. Eerder heeft hij pastorale functies vervuld in de bisdommen Haarlem-Amsterdam en Den Bosch. Embregt Wever heeft kennis gemaakt met pastoor Wiertz, met het pastoraal team en met een delegatie van de parochiebesturen van onze parochies. Die gesprekken zijn positief verlopen. Daarop heeft bisschop Liesen besloten om Embregt Wever met ingang van 1 januari te benoemen tot pastoraal werker van onze parochies.
Embregt Wever is 62 jaar oud. Hij krijgt een aanstelling voor 32 uur per week. Embregt wordt lid van het pastoraal team van onze parochies en gaat participeren in de algemene pastorale taken. Hij gaat wonen in West Zeeuws -Vlaanderen. Met de komst van Embregt Wever kunnen we het team op sterkte brengen en kan Embregt goed thuis raken in onze parochies en in onze omgeving voordat we in de loop van het volgend jaar afscheid moeten nemen van teamleden die met pensioen zullen gaan. Daarmee kunnen we de continuïteit van de pastorale zorg goed voorzien. Omdat Embregt in West Zeeuws-Vlaanderen gaat wonen blijft ook de spreiding en bereikbaarheid van het pastoraal team in heel Zeeuws -Vlaanderen voor de langere termijn gewaarborgd.

Op zaterdag 27 januari wordt Embregt Wever als pastoraal werker van onze parochies gepresenteerd. Dit gebeurt tijdens de eucharistieviering in de H. Maria Hemelvaartkerk in Aardenburg om 15.00 uur. Op dit tijdstip in het weekend kunnen zoveel mogelijk leden van het team aan de presentatie deelnemen. We hopen dat ook u in de gelegenheid zult zijn de presentatie bij te wonen en nodigen u van harte daarvoor uit. Aansluitend aan de viering is er gelegenheid om met de nieuwe pastoraal werker kennis te maken.

Graag vragen we uw gebed voor onze parochies en voor onze nieuwe pastoraal werker.    


Fijn dat u onze nieuwsbrief wilt ontvangen! Voor actuele informatie kunt u altijd terecht op de website van onze parochie: https://www.eparochie.nl 

We sturen u deze nieuwsbrief omdat uw mailadres bij ons bekend is. Stelt u geen prijs op toezending, meldt u zich dan alstublieft af via bureau@eparochie.nl of telefonisch: 0115 616006. Het parochiesecretariaat is bereikbaar op maandag, woensdag en vrijdag van 9.00 uur tot 15.00 uur en op dinsdag en donderdag van 9.00 uur tot 11.30 uur.

We vinden het fijn als u deze nieuwsbrief aan belangstellenden doorstuurt!

Hartelijke groet, mede namens het pastoraal team en de drie Zeeuws-Vlaamse parochiebesturen,

Pastoor Wiel Wiertz      
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Vervolgstappen missionaire parochie en wijzigingen parochies Zeeuws-Vlaanderen
15 december 2023
Beste parochianen,
Als vervolg op de informatieavond van 13 december met betrekking tot de wijzigingen in de drie parochies van Zeeuws-Vlaanderen, zullen er in de maanden januari en februari sessies worden georganiseerd in de verschillende parochies, waarin in dialoog zal worden gegaan met de parochianen over de voorgenomen sluiting van kerkgebouwen en over de vitaliteit van de geloofsgemeenschappen.
Deze sessies zullen plaatsvinden als volgt:
- woensdag 24 januari in de H. Catharinakerk te Hengstdijk (voor de parochie van de H. Maria Sterre der Zee)
- dinsdag 30 januari in de H. Eligiuskerk te Oostburg (voor de Andreasparochie)
- dinsdag 6 februari in de Emmaüskerk te Terneuzen (voor de Elisabeth-parochie).
  Inloop vanaf 19.00 uur; de sessies starten om 19.30 uur.
Tijdens de algemene informatieavond van 13 december in de RK kerk in Terneuzen is aangegeven dat vanaf Advent 2024 op zondag enkel eucharistievieringen zullen plaatsvinden in de parochiekerken van de drie parochies, te weten:
- de H. Maria Hemelvaartkerk te Aardenburg
- de H. Willibrordusbasiliek te Hulst
- de Emmaüskerk te Terneuzen.
Verder is aangegeven dat voor alle kerken, in nauwe samenwerking met het bisdom van Breda, een traject voor vervreemding zal worden gestart. Het uiteindelijke doel is om drie kerken over te houden voor eucharistievieringen in Zeeuws-Vlaanderen.
In de vervolgsessies zal naast de zorgen om en de gevolgen van de voorgenomen kerksluitingen, ruim de tijd genomen worden om te discussiëren over de vraag hoe onze krimpende geloofsgemeenschappen vitaal kunnen blijven en weer gericht op groei, hoe onwaarschijnlijk dat op dit moment ook lijkt. Het beleid dat de laatste jaren is gegroeid binnen ons bisdom, dat is gestoeld op de missionaire parochie, zal daarbij het uitgangspunt zijn: het leerling zijn van Jezus of de vriendschap met Jezus. Hoe bieden we mensen de gelegenheid om met het geloof in Jezus Christus in aanraking te komen?
Ook voor deze sessies heeft Peter Joosse (bekend van Omroep Zeeland) zijn medewerking toegezegd en hij zal die samen met pastoor Wiertz en de vicevoorzitters van de individuele parochies faciliteren.
Tijdens de sessies in de verschillende parochies (24 januari te Hengstdijk, 30 januari te Oostburg en 6 februari te Terneuzen) zal meer specifiek worden ingegaan op het geloofsleven in de verschillende parochies: wat vinden parochianen van belang (om te behouden) en hoe dit in te passen in het kader van de missionaire parochie?
We hopen velen van u te mogen begroeten bij deze sessies.
Van harte welkom!
Pastoor Wiertz,
Ronald van Quekelberge,
vicevoorzitter Andreasparochie (West Zeeuws-Vlaanderen)
Cecile van Tiggelen,
vicevoorzitter H. Maria Sterre der Zee (Oost Zeeuws-Vlaanderen)
Leo Baeten,
vicevoorzitter Elisabeth-parochie (Midden Zeeuws-Vlaanderen)
 

Algemene informatie - contact
Parochiesecretariaat Elisabeth-parochie
Teamassistente Elisabeth-parochie: mevrouw Bianca Ivens. U kunt haar bereiken maandag, woensdag en vrijdag van 8.30 uur tot 15.00 uur en op dinsdag en donderdag van 8.30 uur tot 11.30 uur, via telefoonnummer 0115 – 616006 of e-mail: bureau@eparochie.nl

Reserveren
Voor de verschillende lezingen en activiteiten vragen we u te reserveren. Mocht een lezing of activiteit door omstandigheden niet door gaan, dan kunnen we u tijdig bericht geven.
Voor wie een lichtje wil ontsteken
Terneuzen Mariakapel: open op weekdagen van 10.00 -12.00 uur.
Terneuzen Vredeskapel Willibrordustoren Korte Kerkstraat: in de regel dagelijks geopend van 9.30 tot 15.30 uur. De expositie over de geschiedenis van de rooms-katholieke enclave is te bezoeken op afspraak.
Sas van Gent Mariakapel: tijdens openingsuren Markt 4 (Cuyperskerk) geopend. Ingang via hoofdingang.
Westdorpe Mariakapel: open op de eerste zaterdag van de maand van
13.00 -17.00 uur en rond hoogtijdagen.
Geloofsbeleving en informatie - televisie en internet
Livestream Elisabethparochie: https://kerkdienstgemist.nl. Zoek 'Terneuzen' en vervolgens 'Emmaüskerk'.

Geloofsgesprek en Eucharistieviering op zondag: NPO 2 vanaf 9.45 uur: https://kro-ncrv.nl/pastoraat

Maandelijks: woorden van bemoediging door leden van het pastoraal team bij Omroep Hulst.
Terugkijken? Zie https://kerkbelangkoewacht.nl
Omroep Hulst is in Zeeuws-Vlaanderen te ontvangen bij Delta op 112 en bij KPN op 1435

Wekelijks gebedsmoment op facebook:
https://www.facebook.com/gezinspastoraat

Fijne website voor gezinnen met jonge kinderen:
https://www.geloventhuis.nl

